

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 6 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: DIEZ CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

El "mecanismo coadyuvante" en la economía del campo

Los literatos, metidos a funciones ajenas a las letras, solemos dar, contra lo que la gente cree, muy buen resultado, sobre todo cuando nuestra atención recae sobre ese ser vivo y doliente que es nuestra patria.

Tenemos obligaciones y no tenemos derechos; porque muy rara vez quienes han visto claro el camino de su patria, han sido, después, siquiera diputados a Cortes.

Y he aquí que yo, a la puerta de mi madurez, cuando todavía una cana en la sien es una coquetería, quiero entreverar el ejercicio puro de las letras con esta tradición de los literatos españoles que consiste en descender al diálogo de pan llevar con mis vecinos.

De pronto, señor, cuando contarle a mis lectores que el día 22 se cumplió el primer centenario del estreno del "Don Alvaro" en el Español y hablarle de abonos para su tierra, he resuelto esto último, con licencia, que espero, de mis devotos.

He leído hace poco una graciosa y hábil teoría de un compatriota que sostiene que no hay más crisis económica en España que la crisis del consumo. El español — se dice — consume poco. El teorizante a que aludo viene a decir que por falta de gusto y de dinero. De dinero — digo yo — tal vez. Y esto tiene un remedio a mi juicio sencillísimo, enunciado — supongo que honradamente — por un político de cuya buena fe estoy seguro desde hace quince años, cuando los dos éramos unos mozos: "sacarlos de donde lo haya".

En cuanto al gusto, también es cierto, porque se tropieza demasiado en nuestro país con la consabida sobriedad española. Y esto no tiene remedio tan inmediato como el de la falta de dinero, para los fines de corregir la crisis del consumo. Porque la falta de gusto para las inversiones nace tanto de una falta de conocimiento de las necesidades y del modo como la civilización las llena, cuanto de la falta de "mecanismo coadyuvante": es decir, de procedimientos de acceso a los medios rurales, primero de los conocimientos y, después, de los remedios.

En el caso de los fertilizantes de la tierra. Que la economía de España depende de su agro, no es solamente un lugar común, sino que es una gran verdad. Como es otro lugar común — pero otra verdad — que la riqueza del agro español depende de la difusión y empleo de los fertilizantes.

Su cifra de consumo se halla restringida. ¿Solamente por falta de dinero? No. El español abona torpe e insuficientemente sus campos y obtiene un producto menos rico y más caro, por deficiencias del "mecanismo coadyuvante". Por falta de dinero no, ya que pueblos en apariencia misérrimos están dispuestos a hacer inversiones de millones de pesetas en la mejora de su "habitat" y lo han logrado brillantemente en muchas ocasiones en materia de riegos por ejemplo.

Se mejora muy lentamente en el empleo de los fertilizantes comerciales — llamémosles así mejor que químicos porque no siempre son químicos — por las dificultades y escaseces en los transportes, por la muralla aduanera que se opone al paso de los fertilizantes de origen extranjero y por la falta de educación agrícola de nuestros campesinos, no obstante la heroica labor de unos beneméritos equipos de ingenieros agrónomos que van venciendo aquella causa no despreciable del recoleto con que acogen los aldeanos el empleo "del químico".

Así pues el raquitismo de nuestro campo está determinado más que por falta de dinero por falta de "me-

nismo coadyuvante". Digámoslo en romance: por falta de una política. Nuestros políticos deben imponerse como una meta el perfeccionar la restitución de elementos fertilizantes, en forma económica, al suelo español, sin esquilar la alcancía del labriego. España consume unos 12 millones de quintales métricos de fertilizantes comerciales. Es poquísimos, si se tiene en cuenta que más de los dos tercios de nuestra tierra cultivable está constituida por suelos "micocénicos" u otros menos aptos. De otra parte hay un déficit creciente de abonos orgánicos por la disminución alarmante de la ganadería. De otra está el hecho histórico de la continuidad agotadora del aprovechamiento de la misma superficie que ha determinado lo que pudiéramos llamar "el hambre de abono".

La realización paulatina del plan nacional de obras hidráulicas va a determinar rápidamente — la está determinando ya — una necesidad enorme de abonos, porque la puesta en riego de grandes extensiones trae como consecuencia la implantación de cultivos, como el del algodón, la caña, el tabaco y los forrajes que requieren un continuo empleo de fertilizantes. La industria española — ¡tan calumniada! — ha conseguido casi anular, en veinte años, la importación de los superfosfatos y está "en tren" de salir al paso de la importación de los abonos potásicos. Pero ahí están los fertilizantes nitrogenados y de otras clases, que tenemos que importar del extranjero, por insuficiencia de la industria nacional en la producción de los codiciadísimos nitrogenados. El déficit de nuestra balanza comercial en este aspecto es de 60 millones de pesetas anuales.

Veamos como aumenta impresionantemente la importación de esos abonos, con datos de la Dirección de Aduanas:

Nitrato sódico comercial. Importación: En 1932, 677.577 Qms.; en 1933, 552.680; en 1934, 1.558.282; valor anual medio en el trienio en pesetas oro, 11.142.644.

Nitratos y otros nitrogenados sintéticos. Importación: En 1932, 570.417 Qms.; en 1933, 665.976; en 1934, 655.930. Valor anual en el trienio en pesetas oro, 8.552.376.

Cianamida de calcio. Importación: En 1932, 16.292 Qms.; en 1933, 11.112; en 1934, 7.821. Valor anual medio en el trienio en pesetas oro, 128.612.

Sulfato anómico. Importación: En 1932, 4.403.537 Qms.; en 1933, 2.891.162; en 1934, 3.326.890. Valor anual medio en el trienio en pesetas oro, 33.260.604.

Si la contemplación de estas cifras no induce a meditación confesaré que mis escasos de economista son un fracaso. Hay que fomentar la producción nacional existente y extenderla a nuevos productos. A los nitrogenados, concretamente, que además de tener una importancia creciente como se ve — desde el punto de vista de la defensa nacional ya que la industria de obtención del nitrógeno — de tan fácil implantación y desarrollo en España — si tiene por su naturaleza una misión pacífica que cumplir, tiene, en casos de guerra, la augusta misión de proporcionar a la patria elementos de defensa.

No atender a esta necesidad será una imprevisión económica. Pero ¡atención amigos! — puede ser también un delito de lesa patria. ¿Por imprevisión? No. Aquí está el aviso.

Victor de la Serna (Prohibida la reproducción)

GOBIERNO CIVIL

El gobernador civil don José Garduqui Urdanivia, recibió ayer, en su despacho oficial, las visitas siguientes:

Mr. M. A. Salzedo, miembro del Consistorio Central Israelita de Francia, Mr. Julien Weill, Gran Rabino de París, don Manuel Blanco Cantareno, el alcalde y el secretario del Ayuntamiento de Castro del Río, el presidente y el secretario de la Asociación de ferroviarios andaluces, solicitando la reapertura de su domicilio social, una comisión de empleados de espectáculos públicos, don José Bayona y don Fernando Valverde, presidente y contador, respectivamente, del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Córdoba, una comisión de jornaleros de Peñarroya, para solicitar la reapertura de Centros Obreros, el presidente de la Audiencia, don José Derqui Goyena, de Palma del Río, don Evaristo Velasco y don Antonio Carbonell.

AVISOS UTILES

CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR SAIZ DE CARLOS Angel Suárez-Varela

LOS TOROS

En la plaza de toros, parecemos que el toro, es allí el rey de la creación, no el hombre que lucha con él, ni los demás que acudieron a presenciarlo. Al toro hay que provocarle y hostigarle; muestra cierta cordura en no querer batirse sin que ni para qué; en rehusar salir a la arena como no sea forzado. Diríase que siente en su corazón, tener que verse en el aprieto de despachar de una cornada un hombre o varios a la eternidad, en justo derecho de defensa.

Diríase que al salir a la plaza y levantar su testuz formidablemente armado, y al pasear la ardiente mirada por aquellos bancos henchidos de público de mil clases y colores, hállese superior en instinto, a toda aquella muchedumbre, y que solo él, en medio de todos, se encuentra racional. No sabemos si esto "piensa" el formidable y noble cuadrúpedo; solo diremos que caso de "pensarlo" no fuéramos nosotros quienes nos atreviéramos a negarle gran parte de razón.

Aquí viene a cuento la memorable frase, de aquel cordobés de fuertes características raciales, de tipo romano, floración de elegancia y marcialidad, maestro de toreros, que se llamó Lagartijo, cuando decía "que en la fiesta nacional el que tenía más vergüenza era el toro".

Lo censurable de esta diversión es que, en el grave peligro de la vida del prójimo, está precisamente lo interesante de la fiesta, careciendo por completo de atractivo esta, si llega a faltar las emociones de aquel, el riesgo constante de los lidiadores. Lo delirado, lo palpitante, del toro está en que la lucha entre el hombre y el toro, sea verdadera lucha, con los azares y peligrosas contingencias de tal; por eso se le permite al lidiador otras armas, ni otro modo de lidiar, que los convenidos, con lo que podríamos llamar cierto pacto tácito entre él y la fiera; para eso se exige que sea de raza brava, de vigoroso empuje, de cabeza bien armada, que sea grande, etc., etc.; para esto se estimula al primero con feroz gritería de dictados y apodosos que hieran su amor propio y le fuercen a provocar suertes arriesgadas; se atiza a la segunda con las banderillas y la pica para que acometa despojos del redondel. No parece sino que la verdadera fiera es el público, algunos toreros así lo afirman, los retiran de la profesión los públicos más que los toros.

Cuando vencidos por la pasión o por la costumbre o por la afición tan española, tan nuestra, tan emotiva, tomamos asiento en aquellos palcos y tendidos, entre aquella multitud inloquecida, verdaderamente ebria, por que la sangre embriaga como el vino, oyendo a nuestro alrededor el clamoreo de un pueblo, ávido de emociones fuertes, ante una fiera irritada y azuzada contra un hombre, que es nuestro amigo particular, a quien fuerzan a su vez a luchar con la fiera, el amor propio, la dignidad de la profesión, quizá el hambre o el haber cobrado un puñado de billetes, debemos de pensar en aquellas mismas gradas, prescindiendo de la afición, de los hábitos contrarios y del deleite que nos ofrece, que somos hombres cristianos y preguntarnos lo que sigue.

Si para divertirme fuese necesario que se derramase siquiera una lágrima ¿tendría corazón para exigir que se derramase esta, a trueque de que pasase un buen rato? ¡Jamás! nos responderá al momento alarmado nuestro corazón. No quiero comprar a tal precio unos instantes de pasajero esparcimiento. El espectáculo que estamos presenciando ha costado mil veces, no lágrimas, sino sangre y vida a muchos infelices. Destreza y valor no les falta a nuestros toreros, pero aquí como en la guerra, no son los cobardes los que más a menudo caen; la crónica nos enseña que los más hábiles han regado con su sangre el circo de su proeza.

Ahora bien. Si hubiese un hombre que se expusiese de tal modo a la muerte por divertirme, ¿podría yo en conciencia consentirlo? No. Luego tampoco debo contribuir con mi presencia a que la exponga por la multitud de espectadores.

Si tenemos buen corazón, no debemos seguir fomentando con nuestro dinero y presencia, una diversión cruel, que tanto endurece las costumbres, contra la cual debieran a porfía levantar una generosa cruzada, todas las almas delicadas, que han de rebelarse contra todas las impurezas de la vida, por arraigadas que estén enfrentándose con fortaleza con la opinión general.

Angel Suárez-Varela

TRIBUNALES

Suspensión de un juicio La vista con intervención del Jurado de la causa instruida en el Juzgado de Rute, contra Juan Cobos Puerta, por el delito de homicidio, que estaba señalada para ayer en la Sección segunda de esta Audiencia, fue suspendida por haber nombrado el procesado otro defensor después del que se encargó primeramente de la defensa.

Juicios orales Hoy, en la Sección primera, habrá tres juicios orales:

El de la causa procedente del Juzgado de la Izquierda de Córdoba, contra Juan López Ballada, por lesiones.

Defenderá al procesado el abogado señor Pavón y le representará el procurador señor Jiménez Roldán.

El de la seguida en el Juzgado de la Izquierda de esta capital, contra Juan Aranda Dueñas, por allanamiento de morada.

La defensa y representación del procesado estarán encomendadas al abogado señor Espina y al procurador señor Austria.

Y el de la instruida en el Juzgado de Montilla, contra Nicolás Espejo Flores, por allanamiento de morada.

El abogado señor Areales defenderá al procesado y el procurador señor Díaz le representará.

En la Sala segunda se celebrarán hoy dos juicios orales:

El de la causa procedente del Juzgado de Lucena, contra Miguel Barca Fernández, por lesiones.

La defensa del procesado estará a cargo del abogado señor Alvarez Yuste y la representación encomendada al procurador señor Jiménez Baena.

Y el de la seguida en el Juzgado de Posadas, contra Manuel Conde Martín y otros, por hurto.

Los señores Martínez López de Rozas y Jiménez Baena, tienen a su cargo, respectivamente, la defensa y representación del procesado.

Juicio ante el Tribunal de Urgencia

En la Sala segunda se verá hoy, ante el Tribunal de Urgencia, la causa instruida en el Juzgado de Montoro, contra Juan Cuenca Cruz y Cristóbal Mantas Moreno, por tenencia ilícita de armas.

El fiscal pide que se imponga a los procesados la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor.

Las defensas están a cargo de los abogados señores Espina y Pavón.

HACIENDA

Libramientos Hoy se harán efectivos en la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia, libramientos expedidos a favor de las personas siguientes:

Don Lorenzo Rodríguez Priego, doña María Soledad Rider Rodríguez, don Diego Moreno Guerrero, don Santos G. Conde, don Juan Blanco Moledano, doña Isabel Ariza Salas, don Antonio Pérez Aguilera, don José Vargas Luna, doña Carmen López Cañas, doña Matilde Velasco Chacón, doña Antonia Constanza Baena Romero, don Rafael Blanco Serrano, don Alfonso de Castro Gallán, don José María Rubio Castillejo, don José Ramírez López, don José Serrano García, don José María Arrós pide de Alvear, inspector especial de Aduanas, don Eduardo Rey García Cano, don Antonio Páez Robles, don José Sánchez Morales, don Antonio Muñoz Moreno, don Antonio García de Vinuesa, inspector provincial de Sanidad, don Juan Gómez Sánchez, habilitado del Instituto de Lucena, secretario tesorerero de la Cooperativa de Casa Baratas Pablo Iglesias, don Casto González de Cabanales y Castro, don Antonio Jiménez de la Cruz y don Enrique Gacto.

Clases pasivas Los individuos de clases pasivas que perciben sus haberes en la Depositaria Pagaduría de Hacienda de esta provincia, harán efectivos los del mes actual, por el orden siguiente:

Día 1 de Abril: Jubilados, remuneratorios, excedentes y personal en reserva.

Día 2: Montepíos Civil y Militar y Clero Catedral, Conventual y Parroquial.

Día 3: Retirados de Guerra y Marina y sus Cruces y retirados extraordinarios.

Día 4: Cruces trimestrales y Cruces de clases de tropa.

Día 5: Todas las clases sin distinción.

Día 12: Retenciones.

MANUEL ZURITA LEIVA PRACTICANTE

Romero, núm. 10. Teléfono 2577

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Información de la tarde

EL VIERNES SE CELEBRARA CONSEJO DE MINISTROS AL QUE SE ATRIBUYE GRAN TRASCENDENCIA POLITICA. EL CRITERIO DE LA CEDA EXPUESTO POR EL SEÑOR GIL ROBLES EN SU ULTIMO DISCURSO, ES COMPARTIDO POR LOS GRUPOS QUE DIRIGEN LOS SEÑORES MARTINEZ DE VELASCO Y ALVAREZ (D. MELQUIADES)

Madrid

El jefe del Estado obsequia con un almuerzo al general Ruiz Trillo, con motivo de su pase a la reserva

El presidente de la República obsequió hoy con un almuerzo íntimo al general Ruiz Trillo, con motivo de su cese como jefe de su Cuarto militar, por pasar a la situación de reserva.

Asistieron a la comida todos los jefes y oficiales del Cuarto militar de S. E.

INTERESANTES MANIFESTACIONES DEL JEFE DEL GOBIERNO

El señor Lerroux anuncia que el viernes se celebrará Consejo de ministros

El jefe del Gobierno permaneció toda la mañana en su despacho de la Presidencia, donde recibió al conde de Romanones con una comisión de Guadalajara y al gobernador civil de Madrid, señor Morata.

Al salir de la Presidencia, a la una y media de la tarde, el señor Lerroux conversó unos momentos con los periodistas.

Uno de estos le preguntó: —¿Se celebrará definitivamente el viernes Consejo de ministros? —Efectivamente.

—Entonces ha quedado resuelta la circunstancia a que se refirió usted ayer?

—Así ha sido.

—¿Ha leído usted la Prensa de esta mañana?

—Sí; he leído "El Diario de Madrid", "El Sol", "A B C" y "El Debate".

—El artículo que publica ese último periódico —añadió otro informador— es muy interesante.

—Lo es y sostiene la misma tesis que "El Sol". También son muy interesantes las declaraciones que publica la Prensa, de varias personalidades políticas. Yo sigo los dictados de mi conciencia y continúo cumpliendo con mi deber; por tanto no tengo nada que rectificar, ni necesito que me estimulen, pues en mi puesto cumplo mi obligación de resolver los problemas planteados, al alcance de mis fuerzas.

EL MOMENTO POLITICO

El pensamiento de la Ceda está reflejado en el último discurso del señor Gil Robles y coinciden con él los señores Martínez de Velasco y Alvarez (don Melquiades)

Esta mañana se acentuaron los rumores acerca de la desarmonía existente entre los grupos gubernamentales.

Los periodistas estuvieron en las oficinas de la Ceda, donde destacadas personalidades les manifestaron que las posiciones de la Ceda y de sus dirigentes, son las definidas por el señor Gil Robles en el discurso que pronunció el domingo último.

Con el criterio de la Ceda coinciden los señores Alvarez (don Melquiades) y Martínez de Velasco.

Del Ayuntamiento

Visitas Ayer visitaron al alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes, las siguientes personas:

Don Rafael Casana, don Antonio Infante, el secretario de la Escuela Profesional, don José Serrano y don Manuel Guerra.

Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios:

Denuncias de Rafael Rodríguez Vi llagas, por efectuar obras sin licencia; de Fernando Victorio Ramos, por jugar su hijo a la pelota en la vía pública; de Santiago Rodríguez García y Rafael Aguilar Palogo, por construir chozos careciendo de licencia; de José Pérez García, por abandonar un automóvil en la vía pública; de Manuel Martínez Martínez y Bartolomé Cerezo Regalón, por estacionarse en la vía pública con ruletas para la venta de caramelos careciendo de licencia; de Rafael

La actitud de estos tres grupos es firme.

Los jefes de la Ceda han dado órdenes para que se suspendan los actos políticos anunciados para el domingo en Málaga y Almería, en los que debía tomar parte el señor Gil Robles, por que este estima que dado el momento político no debe faltar de Madrid ni una sola hora.

El Comité Olímpico Español

Esta mañana visitó al jefe del Gobierno el Comité Olímpico Español, para hablarle de la asistencia de España a los juegos olímpicos de 1936.

El señor Lerroux les anunció que él era partidario de ayudar económicamente para la asistencia a la Olimpiada de aquellos deportes que estén capacitados para clasificarse en uno de los tres primeros lugares.

El jefe del Gobierno prometió al Comité llevar a uno de los próximos Consejos de ministros, un estudio para tratar de la concesión de un crédito que permita la asistencia de España a la reunión del mundo deportivo internacional.

Una distinción al ministro de la Gobernación

En el ministerio de la Gobernación tuvo lugar esta mañana, el acto de entregar al señor Vaquero un pergamino nombrándolo presidente honorario de la Asociación de Profesores Auxiliares de Escuelas Normales de España.

Al acto asistió una numerosa representación femenina, que dió las gracias al señor Vaquero por la labor que ha realizado en beneficio de la clase.

El ministro expresó su gratitud por la distinción de que se le hacía objeto y prometió seguir laborando en pro del profesorado de las Escuelas Normales.

El Estatuto de Prensa

En una de las secciones del Congreso se reunió esta mañana bajo la presidencia del señor Gil Robles, la Comisión de Prensa, para continuar el estudio del dictamen del Estatuto de publicidad.

Quedó redactado el procedimiento a seguir para la tramitación de los delitos de Prensa y de las reclamaciones contra resoluciones gubernativas.

El próximo viernes quedará ultimado el dictamen para someterlo a la aprobación de la Cámara.

El Colegio de España en la Ciudad Universitaria de París

El próximo día 10 de Abril, se inaugurará con toda solemnidad el Colegio de España, de la Ciudad Universitaria de París.

Al acto asistirán el presidente de la República francesa y el embajador de España en París.

El Gobierno ha invitado al acto, a numerosos intelectuales españoles, entre ellos a los señores Unamuno, Menéndez Pidal, Benavente, Ortega y Gasset, Cabrera, Falla y Marañón, los cuales explicarán diversas lecciones y pronunciarán conferencias.

Abad Rincón, por conducir cuatro caballerías sin reatar; de José Alcaide Arribas, por trasegar vino en la vía pública careciendo de licencia; de Antonio Acosta Mármol, por negarse a rellenar la hoja del padrón de perros, y de Basilio Cuevas Jiménez y Manuel Caballero Rodríguez, por conducir automóviles careciendo de luz de indicación de libre.

Círculo de la Unión Mercantil de Córdoba

No habiendo podido celebrarse la junta general extraordinaria, convocada para el domingo 24 del actual, a causa de no haberse reunido el número de socios propietarios que determina el artículo 54 del Reglamento, se cita de nuevo para las once de la mañana del próximo domingo 31, con el mismo orden del día, ya conocido, en la inteligencia de que dicho acto se celebrará con el número de socios que concurran.

Córdoba 25 de Marzo de 1935.— La Directiva.

EL CENTENARIO DE MAIMONIDES

La conferencia de don José Gaos

Ayer, a las once de la mañana, en el Círculo de la Amistad, pronunció su anunciada conferencia sobre "Filosofía de Maimónides", el ilustre catedrático de filosofía de la Universidad de Madrid don José Gaos.

Al acto asistió selecto y numeroso público. Ocuparon la presidencia el presidente de la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes don José Amo Serrano, el doctor Salcedo, del Consistorio judío francés; el doctor Julio Weil, gran Rabino de París, y don Rafael Castejón y Martínez de Arizala, que efectuó la presentación del conferenciante, tributándole grandes elogios y del que dijo que a pesar de su juventud, era viejo en la ciencia.

El señor Gaos comenzó diciendo que en nuestros tiempos se celebran con cierta frecuencia, centenarios y milenarios conmemorativos de personas ilustres, hechos que marcan en nuestra vida el presente y el futuro.

Seguidamente, con un extraordinario dominio del tema, analizó los puntos filosóficos de Maimónides. Sostuvo que en la obra de Maimónides, se ofrecía su deseo de conseguir la conciliación de la Sagrada Escritura con la filosofía para conducir por buen camino a las almas desorientadas.

El señor Gaos dividió el tema en dos partes; una, exposición de datos y la otra, el método resolutivo.

La Sagrada Escritura —dijo— es un letra que por ser letra, es como una fe en el alma del desorientado.

Analizó la religión de la obra de Maimónides dividiéndola en cuatro puntos.

En periodos de gran elocuencia examinó las dudas de Maimónides en su lucha frente a tres religiones, con la suya propia.

Manifestó que la filosofía de Maimónides no era la de Aristóteles, pues el aristotelismo se presentó como una absorción de la filosofía griega.

Hizo un concienzudo estudio de la conciliación de la filosofía árabe y judía con la de Aristóteles.

Señaló la coincidencia filosófica entre Santo Tomás de Aquino y Maimónides, entre cuyas doctrinas no hay más disparidad que el concepto de inmortalidad del alma.

Terminó diciendo que aquel hombre no se tributaba al Maimónides filósofo, sino al Maimónides cordobés e hizo constar la dificultad de descubrir el espíritu de Córdoba a través de su obra, sobre todo para

un forastero, tarea que corresponde a los hijos de esta ciudad.

Al terminar el señor Gaos su brillante conferencia fue objeto de una clamorosa ovación.

El señor Amo, en nombre de la Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba, felicitó al conferenciante, imponiéndole como recuerdo del acto, la medalla de académico.

En las primeras horas de la tarde para tomar parte en los actos del centenario y los estudiantes de Filosofía de la Universidad de Madrid, marcharon en autocars a Sevilla para visitar sus monumentos.

Anoche regresaron a Córdoba.

Concurso literario

Reunidos los señores que forman los Jurados para calificar los trabajos presentados al Concurso literario que se convocó con el fin de premiar algunos trabajos relativos a la gran figura de Maimónides, y después de detenido estudio y amplia deliberación, determinan:

1.º Que el premio relativo al tema "Maimónides filósofo" quede desierto. Firman este acta don P. García Conejero, don Félix Moreno y don José Manuel Camacho.

2.º Que el premio ofrecido al tema "Maimónides médico", quede también desierto. Firman el acta don J. Navarro, don Emilio Luque y don L. González Soriano.

3.º Conceder el premio ofrecido al tema "Bibliografía de Maimónides", al trabajo presentado con el lema "Aleph". Abierta la plica resultó ser el autor don Francisco González Quijano, domiciliado en Madrid, calle de Serrano, número 37 moderno. Firman el acta D. Antonio Gil Muñoz, don José de la Torre y del Cerro y don Samuel de los Santos Gener.

Córdoba 27 de Marzo de 1935.—El Comité de Córdoba.

Programa de actos

28 Marzo.—Once mañana: Círculo de la Amistad. Conferencia de don José Goyanes.—Cuatro tarde: Huerta de los Arcos. Festividad literaria.—Diez noche: Velada en el Conservatorio de Música.

29 Marzo.—Once mañana: Círculo de la Amistad. Conferencia del doctor David Baumgardt.—Cuatro tarde: Fiesta Campera en honor de los asistentes, en Córdoba la Vieja.

30 Marzo.—Al medio día, en el Círculo de la Amistad, sesión de clausura.—Diez noche: Verbena ofrecida en el Círculo de la Amistad, en honor de los asistentes.

ENSEÑANZA NACIONAL

Petición resuelta. La Dirección general de Primaria Enseñanza ha resuelto la petición ya maestro de Aguilar de la Frontera don Luis Rodríguez Pérez.

Credencial. La Sección administrativa de Primera Enseñanza de Málaga ha enviado a la de Córdoba la credencial de la maestra de aquella provincia doña Josefa Alcalá Lucena.

La construcción de escuelas. Ha sido adjudicada definitivamente la ejecución de las obras de construcción de escuelas graduadas en Villanueva de Córdoba, en "El Calvario", en 119.045'50 pesetas, a don Luis Gago Alonso y las de Los Fretes en 119.078'85 pesetas; y las idem entrada de Pozoblanco en 133.029'41 pesetas, a don Nicolás Gómez Jiménez.

Entre familia. El vecino de Nueva Carteya José Guardia civil, que en la casilla deno-Hidalgo López, denunció ante la minada "Neveras", donde habita, se presentó su sobrino político Antonio Gan Bujalance y le insultó y maltrató de obra produciéndole lesiones leves.

Los robos en los trenes. En la vía estrecha de la estación de Peñarroya unos desconocidos quitaron los precintos a un vagón y se apoderaron de un saco que contenía veinticinco kilos de café, consignado a nombre de Pedro Valverde.

PULMÓN Y CORAZÓN
RAYOS X
Clínica R. Castellano
Eduardo Dato núm. 5 duplicado (Madre Alta)
CONSULTA DE ONCE A CUATRO

ELIZABETH ARDEN
NO PROMETE
MILAGROS, pero...



SI SABE CÓMO
CONVERTIR UN CUTIS
DESCUIDADO, EN UN ROSTRO
RADIANTE DE BELLEZA

No desperdicie usted esta excelente oportunidad de consultar en nuestra perfumería, con la Delegada Personal de Elizabeth Arden, que se encontrará en ésta,

Dicha Delegada tendrá mucho gusto en estudiar su caso, y en consulta privada, preparar, sin compromiso para usted, el plan especial necesario para que tenga usted un cutis limpio, suave y juvenil. Pida hora para su consulta, al teléfono

2 8 3 9
Yakuma Perfumería
Sevilla, 8. Córdoba

DE LA PROVINCIA

Entre familia. El vecino de Nueva Carteya José Guardia civil, que en la casilla deno-Hidalgo López, denunció ante la minada "Neveras", donde habita, se presentó su sobrino político Antonio Gan Bujalance y le insultó y maltrató de obra produciéndole lesiones leves.

Los robos en los trenes. En la vía estrecha de la estación de Peñarroya unos desconocidos quitaron los precintos a un vagón y se apoderaron de un saco que contenía veinticinco kilos de café, consignado a nombre de Pedro Valverde.

LOS COMERCIANTES E INDUSTRIALES

que visiten la FERIA SUIZA DE MUESTRAS que se celebrará este año en Basilea (Suiza) desde el 30 del corriente hasta el 9 de Abril próximo, encontrarán gran surtido de artículos y productos de sumo interés para el mercado español, pues tendrán ocasión de examinar agrupadas las muestras de todos los ramos de producción nacional suiza.

El Consulado de Suiza en Sevilla (Avenida de la Libertad, 45, apartado 124) facilitará prospectos y detalles a quien lo solicite.

¿Sufre Vd. de hemorroides, prurito o tenesmo?

SE CURARA RADICALMENTE, USANDO EL REMEDIO ESPECIFICO "POSTERISAN" EN UNGUENTO O SUPOSITORIOS

Certificado de curación de don Antonio Fernández León, de 45 años de edad, conserje de esta Casa de Socorro, residente en Córdoba, calle Pelagio, 12.

"Padecí durante 3 años unas Hemorroides con fuertes dolores y todas las molestias propias de dicha enfermedad, agoté en este espacio de tiempo todos los medios que estaban a mi alcance, no encontrando con ellos el menor alivio, por último recurrí a su nuevo preparado "POSTERISAN" en unguento tratándose solo una semana y con ello he encontrado mi completa curación.

Con tal motivo remito el presente escrito de agradecimiento con la debida autorización para su publicación en toda la Prensa que tenga a bien publicarlo.

Córdoba a 12 de Febrero de 1935.
Firma del enfermo curado, A. Fernández (firmado).

A los comerciantes y dependientes de esta localidad

Levantada la clausura de la Unión de Dependientes, en cuyos locales se haya instalada la oficina de la Junta administrativa del Subsidio al paro forzoso de los obreros del Comercio, se pone en conocimiento de los patronos y dependientes del Comercio en general y de la alimentación que a partir de hoy 27 de Marzo, quedan restablecidos los cobros del 2 por 100 que sobre los sueldos de la dependencia determinan las bases de trabajo en vigor con destino al subsidio al paro, para lo cual podrán pasar los interesados a hacer efectivos los recibos pendientes de 3 a 5 de la tarde y de 9 a 11 de la noche.

La Junta administrativa

HIGADO - RIÑON - ESTOMAGO - DIABETES

AGUAS DE MARMOLEJO

FUENTE AGRIA - BUENA ESPERANZA
HOTEL BALNEARIO - 1.º Abril - 15 Junio
PIDA EL AGUA EMBOTELLADA

LISTA DE REGALOS CON LOS BILLETES DE LOS AUTOBUS. Una máquina de coser y bordar "ALFA". Seis regalos de dos botellas cada uno, de las especialidades de las afamadas bodegas Cruz Conde. Dos regalos de una libreta cada uno conteniendo 25 pesetas, de la Caja de Ahorros del Banco Central. Una colcha brocatel de seda, bordada en colores, tamaño extraordinario, obsequio de Zafra Polo. Un regalo fijo para la Cocina Económica, que hacen estas casas. ¡10 ESTUPENDOS REGALOS!

GACETILLAS

Máquina fotográfica que vuela

En la Comisaría de Vigilancia ha comparecido don Francisco Alonso Hernández, para denunciar que en una excursión que efectuó con varios amigos a las Ermitas, dejó sobre un pozo próximo a una fuente una máquina fotográfica marca Kodak y en un descuido se la llevaron sin que el sospechero quienes fueran los autores del hurto.

Agregó que valoraba la máquina en 150 pesetas.

Escuadrilla de aviones

Hoy saldrá de Sevilla una escuadrilla de quince aviones que se dirigirá a Córdoba, Jaén, Almería, Granada, Málaga, Cádiz y Huelva y regresará a Sevilla, con objeto de realizar un supuesto táctico y aprovechar el vuelo para hacer propaganda de las fiestas de Abril en la vecina ciudad.

GRAN TEATRO

EL PROXIMO SABADO

A las siete tarde y diez y media noche

Excepcional estreno

de la super-producción "Metro Goldwyn Mayer", EN ESPAÑOL

UNA FIESTA EN HOLLYWOOD

UN METEORO DE ALEGRÍA UNIVERSAL!, en la que toman parte los más gratos

Stan Laurel
Oliver Hardy

con los notables

Jimmy Durante

Lupe Velez

Polly Moran

sin contar a

Mickey Mouse

y sus soldaditos de chocolate

Además desfilan por esta super-producción más de 2.000 BELLEZAS CELEBRES EN HOLLYWOOD, la ciudad de las bellezas universales

UN ESPECTACULO GRANDIOSO Y DESLUMBRADOR!

Plaza de Toros de Córdoba

EL DIA 31 DE MARZO, A LAS CUATRO DE LA TARDE, CON MOTIVO DEL VIII CENTENARIO DEL GRAN FILOSOFO MAIMONIDES SE CELEBRARA, A BENEFICIO DE ATENCIONES BENEFICAS DE ESTA CIUDAD, UNA GRAN CORRIDA DE OCHO TOROS, DE LA GANADERIA DE DON INDALECIO GARCIA, DOS DE ELLOS PARA EL NOTABLE CABALLISTA, AS DE LOS REJONEADORES,

DON ANTONIO CAÑERO

Y LOS SEIS RESTANTES PARA LOS ASES DE LA TORERIA

Cayetano Ordóñez (Niño de la Palma)

VICENTE BARRERA

y FERNANDO DONMINGUEZ

NUEVO EN ESTA PLAZA Y DE GRAN CARTEL EN LAS MAS IMPORTANTES DE ESPAÑA

Los precios serán, a pesar de la importancia de esta corrida, a TRECE PESETAS SOMBRA y SIETE PESETAS SOL. Hay sedas entradas para militares sin graduación y niños menores de ocho años.

PARA MAS DETALLES VEANSE PROGRAMAS

NOTA: Desde el miércoles día 27 queda abierta la taquilla en el Gran Teatro para la venta de entradas para esta gran corrida y los señores abonados a corridas anteriores podrán disponer de sus localidades durante los días 27 y 28. Pasada esta fecha estarán a la disposición del público en general.

Detención de rateros

Una pareja del Cuerpo de Seguridad ha detenido a Rufino Jiménez Sánchez (a) El Bizzo, de 18 años de edad, Antonio Chacón Brito (a) El Chacón, de 14 y Juan Bravo Rumiñ, de 12, que sustrajeron 8 pesetas y una petaca con tabaco a Pedro García Arias, aprovechando la circunstancia de que este, que se hallaba embriagado, dormía en un banco de la Puerta Nueva.

Juegos prohibidos

El cabo del Cuerpo de Asalto don Francisco Recio, detuvo ayer a Alfonso Pino Blé, por jugar a los prohibidos en la Avenida del Gran Capitán.

Las bravías

La vecina de la casa sin número de la calle de Alonso el Sabio, María Conde Alhama, de 40 años de edad y su hija María Sánchez Conde, de 18, han denunciado en la Comisaría de Vigilancia a su vecina Bernarda de la Coba Núñez, por haberlas maltratado bárbaramente con un palo, en su domicilio, causándoles confusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo, de las que tuvieron que ser asistidas en la Casa de Socorro.

Pérdida sensible

Ayer dejó de existir en esta capital, víctima de una rápida dolencia, y a la temprana edad de 14 años, la encantadora señorita Anita Hueso Rabadán, hija del capitán de infantería don Aurelio Hueso Rubio.

La finada por su claro talento, su belleza, sus simpatías y bondadoso carácter, disfrutó del cariño de cuantas personas tuvieron ocasión de tratarla.

Era alumna del Colegio de Santa Victoria y estudiaba con gran aprovechamiento el segundo curso del bachillerato en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Córdoba.

Reciban nuestro sentido pésame sus desconsolados padres, hermana, abuelos y demás familia.

Acerca de una aprehensión de contrabando

En nuestro número anterior y en la sección telefónica de la madrugada, insertamos una noticia referente a la aprehensión por la Guardia civil de un contrabando de dinamita y café en un parador del pueblo de Hervás (Cáceres).

Ayer nos visitó el comisario de la Comisaría general para la represión del contrabando don Juan Romero para manifestarnos que el servicio de referencia no había sido realizado por la Guardia civil sino por funcionarios de dicho organismo.

Conste así.

Fallecimiento

Ayer y a la temprana edad de nueve años, dejó de existir en esta capital la niña Concepción Sánchez Bueno, hija de nuestro distinguido amigo el factor de la Compañía de los ferrocarriles de M. Z. A don Abdón Sánchez García.

El entierro se verificará esta tarde y dadas las muchas simpatías de que goza la familia de la finada, es de esperar que el fúnebre acto constituya una gran manifestación de duelo.

Enviamos nuestro sentido pésame a los desconsolados padres y abuelos de la difunta, a sus tíos don Fermin y don Eduardo Sánchez, este industrial tipógrafo de esta plaza y demás familia.

Detención de sospechosos

Han sido detenidos por los agentes del Cuerpo de Vigilancia Luis Santana García, Luis Ferrer García, Antonio Martín Vega, Domingo Labrador Gil, Jorge Robert Pogorel, José Tabugo Criado y Jorge Angulo Bas, individuos sospechosos e indocumentados.

Muerte de una religiosa

Ha entregado su alma a Dios, en el Convento de Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, de esta capital, la reverenda madre Amparo, que contaba 83 años de edad y 53 de religión.

Enviamos el pésame a la citada Comunidad.

Una denuncia

Ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia Dolores Rodríguez Muñoz a Genoveva Rodríguez, por haberla insultado en la calle de San Basilio.

D. E. P.

En Madrid ha rendido la jornada de la vida la distinguida señora doña Trinidad Rubio Uriarte, hermana del capitán de infantería retirado don Luis y tía de don Francisco Rubio Grimaldi.

Reciba la familia de la finada nuestro sentido pésame por tan dolorosa pérdida.



LOCIÓN
ANTES DE PEINARSE **FRICCIÓN**
DESPUÉS DE BAÑARSE

Para higiene y aseo, la Colonia Añeja. Esencias naturales. Concentración. Perfume intenso.

FRASCO, 2,50 -- LITRO, 15 PESETAS
TIMBRE APARTE

AÑEJA

AGUA DE COLONIA
PERFUMERIA GAL · MADRID · BUENOS AIRES

POR TELEGRAMO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

La situación política

LOS CEDISTAS EN DESACUERDO CON UN ARTICULO DE "EL DEBATE" ABOGANDO POR QUE NO SE ROMPA EL BLOQUE GUBERNAMENTAL

Ayer publicó "El Debate" un artículo diciendo que ante las circunstancias actuales no debía romperse el bloque gubernamental.

Como "El Debate" es el órgano oficioso de la Ceda se dió gran importancia a dicho artículo ya que se creía que en él estaba reflejado el pensamiento del señor Gil Robles y de su minoría.

Los periodistas visitaron al medio día al ministro de Obras Públicas y le preguntaron si había leído el artículo de referencia.

—Lo he leído—contestó—y no me explico lo que dice, pues no refleja el pensamiento del señor Gil Robles, al menos hasta ayer.

—Es que se dice que había preparado una maniobra para nombrar jefe del Gobierno a don Cirilo del Río o al señor Rico Abello y que la Ceda no quiere que se llegue a ello.

Pues no sé lo que ocurre por que eso de maniobras es muy elástico. A mí ya pueden hablarme de maniobras por que no me llevará nadie por donde no quiero ir.

—Lo que ocurre con esto es que la opinión está desorientada.

—No me extraña por que a los que estamos dentro de la política nos vuelven locos estas cosas, así que me explico que la opinión esté desorientada.

En los pasillos del Congreso el tema obligado de todas las conversaciones fue el artículo de "El Debate".

Eran muchos los cedistas que decían que el artículo no estaba en consonancia con el pensamiento del señor Gil Robles.

Este al llegar a la Cámara fue interrogado por los periodistas y dijo que estaba totalmente en desacuerdo con el editorial de "El Debate" y que en este sentido había escrito una carta al señor Lerroix.

Agregó que había conferenciado con los señores Martínez de Velasco y Alvarez (D. Melquiades) para manifestarles que el criterio de la Ceda era de conformidad con el que sustentan los grupos parlamentarios que aquellos dirigen.

Lo que dicen los señores Martínez de Velasco y Lerroix

El jefe del partido agrario confirmó a los periodistas que le había visitado el señor Gil Robles para ratificarle la posición de la Ceda, que es contraria al criterio sustentado por "El Debate".

—¿Cree usted que surgiran acontecimientos inmediatamente?

—Creo que en el Consejo del viernes se marcará la orientación definitiva y en último caso se planteará la cuestión política.

El señor Lerroix se niega a exponer su pensamiento

Al llegar a la Cámara el jefe del Gobierno los periodistas le preguntaron si había recibido una carta del señor Gil Robles referente al artículo publicado por "El Debate".

—Ya saben ustedes—contestó—que esa clase de documentos llegan cerrados y que no se abren hasta el momento oportuno. Puede que haya habido intención de escribir esa carta y hasta puede que haya sido escrita. Yo conozco ya la discrepancia de criterio existente entre lo que dice "El Debate" y el pensamiento del señor Gil Robles.

—Lo que nos interesa saber es el pensamiento de usted en estos momentos.

—Pues yo desearía poder complacerles, pero menudito lío me iban ustedes a armar si conocieran mi pensamiento.

Dentro de cuarenta horas se despegará la incógnita. Han sido suspendidos los actos organizados por la Ceda en distintas capitales.

Al disponerse a abandonar el Congreso el señor Gil Robles los informadores volvieron a hablar con él. Insistió en que el artículo de "El Debate" no respondía a su criterio ni al de la Ceda.

Los hechos—agregó—demostrarán esto dentro de cuarenta horas que son las que faltan para que se despeje la incógnita.

Confirmando que habían sido suspendidos los actos de propaganda que la Ceda tenía anunciados para el domingo en Málaga y Almería y el martes de Guadalajara, pues suponía que en esos días le será imposible ausentarse de Madrid.

Una parábola de don Emiliano Iglesias

El jefe de la minoría radical, hablando de la situación política, se expresaba en los siguientes términos:

—Cuanto ocurre me recuerda a los malos generales en la guerra. Sobre la mesa de despacho preparan formidablemente la batalla pero luego la pierden sobre el terreno.

Primavera y verano 1935

SEÑORA: No compre su vestido sin conocer los colosales surtidos, los dibujos exclusivos y los colores de última creación que presentamos. Recuerde que desde la implantación del sistema de precios directos, vendemos tan barato como los mismos fabricantes.

ALMACENES de TEJIDOS HIERRO ARAGON

Ventas al por mayor y al detall.

CONGRESO

SE CELEBRA SESION NOCTURNA PARA TRATAR DEL PROYECTO REFERENTE AL REGIMEN DE ALCOHOLES, CUYA DISCUSION SE HABIA REANUDADO EN LA DE LA TARDE

Se abre la sesión a las cuatro y diez.

Se nota gran desanimación en escaños y tribunas.

En el Banco azul los ministros de Estado y Trabajo.

Don Dimas Madariaga defiende una proposición pidiendo que se dicten urgentemente normas para hacer frente al paro obrero.

Solicita que a tal efecto se nombre una Comisión parlamentaria.

Le contesta el ministro de Trabajo, quien dice que se trata de un asunto muy complejo y hay que estudiar todas sus características. Por ejemplo, la crisis de la industria metalúrgica influye en la situación de las Compañías ferroviarias, que no han podido renovar el material. Lo mismo ocurre en otros ramos de la industria.

Anuncia que el Gobierno tiene el propósito de redactar un proyecto resolviendo el problema con carácter general.

El señor Madariaga insiste en sus puntos de vista y dice que hay que dar pan a quienes tienen hambre.

El señor Bolívar intenta intervenir pero el presidente no le concede la palabra alegando que la proposición del señor Madariaga ha sido ya tomada en consideración.

A continuación se aprueban los dictámenes de la Comisión de Suplicatorios favorables a la concesión de los pedidos para procesar a los señores Píera y Aragay.

Se reanuda la discusión del proyecto de bases para la ley municipal. El señor Guerra del Río defiende una enmienda pidiendo que los funcionarios de Canarias y Africa disfruten del sueldo mínimo que tienen los de la península y que se les conceda además un plus equivalente al 30 por 100.

La Comisión acepta parte de la enmienda.

Otras son rechazadas.

El ministro de Agricultura lee un proyecto relativo a los préstamos del Crédito Agrícola.

Prosigue la discusión del proyecto del régimen de alcoholes.

El señor Armas indica la necesidad de que se llegue a una fórmula de armonía y pregunta si se van a aceptar o no enmiendas al nuevo dictamen. Con este motivo el orador dialoga con el señor Alba acerca de la forma de aplicar el Reglamento.

Interviene varios diputados, sin que se pongan de acuerdo acerca del particular.

La Comisión dice que se podrá discutir las enmiendas ya presentadas, pero no se admitirá la presentación de otras.

El señor Mangrané manifiesta que se está perdiendo el tiempo inútil.

Octavio Ruiz Santaella

Médico-especialista. Ayudante del Dispensario Azua.

PIEL-SIFILIS-VERENEREO

Consultas de 10 a 12 y de 3 a 6 Goudomar, 2. Piso 1.º Telf. 2979

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 26 de Marzo hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	3'80
Idem sin hueso, kilo, a	5'40
Falda sin hueso, kilo, a	3'60
Ternera con hueso, kilo, a	4'30
Idem sin hueso, kilo, a	6'00
Macho, kilo, a	3'00

LA MEZQUITA, S. A. Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus CAMARAS FRIGORIFICAS, acondicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos.

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

Francisco Calzadilla Leon

Médico Especialista en enfermedades de los

Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

LA MEZQUITA, S. A. Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus CAMARAS FRIGORIFICAS, acondicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos.

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

CONGRESO

SE CELEBRA SESION NOCTURNA PARA TRATAR DEL PROYECTO REFERENTE AL REGIMEN DE ALCOHOLES, CUYA DISCUSION SE HABIA REANUDADO EN LA DE LA TARDE

Se abre la sesión a las cuatro y diez.

Se nota gran desanimación en escaños y tribunas.

En el Banco azul los ministros de Estado y Trabajo.

Don Dimas Madariaga defiende una proposición pidiendo que se dicten urgentemente normas para hacer frente al paro obrero.

Solicita que a tal efecto se nombre una Comisión parlamentaria.

Le contesta el ministro de Trabajo, quien dice que se trata de un asunto muy complejo y hay que estudiar todas sus características. Por ejemplo, la crisis de la industria metalúrgica influye en la situación de las Compañías ferroviarias, que no han podido renovar el material. Lo mismo ocurre en otros ramos de la industria.

Anuncia que el Gobierno tiene el propósito de redactar un proyecto resolviendo el problema con carácter general.

El señor Madariaga insiste en sus puntos de vista y dice que hay que dar pan a quienes tienen hambre.

El señor Bolívar intenta intervenir pero el presidente no le concede la palabra alegando que la proposición del señor Madariaga ha sido ya tomada en consideración.

A continuación se aprueban los dictámenes de la Comisión de Suplicatorios favorables a la concesión de los pedidos para procesar a los señores Píera y Aragay.

Se reanuda la discusión del proyecto de bases para la ley municipal. El señor Guerra del Río defiende una enmienda pidiendo que los funcionarios de Canarias y Africa disfruten del sueldo mínimo que tienen los de la península y que se les conceda además un plus equivalente al 30 por 100.

La Comisión acepta parte de la enmienda.

Otras son rechazadas.

El ministro de Agricultura lee un proyecto relativo a los préstamos del Crédito Agrícola.

Prosigue la discusión del proyecto del régimen de alcoholes.

El señor Armas indica la necesidad de que se llegue a una fórmula de armonía y pregunta si se van a aceptar o no enmiendas al nuevo dictamen. Con este motivo el orador dialoga con el señor Alba acerca de la forma de aplicar el Reglamento.

Interviene varios diputados, sin que se pongan de acuerdo acerca del particular.

La Comisión dice que se podrá discutir las enmiendas ya presentadas, pero no se admitirá la presentación de otras.

El señor Mangrané manifiesta que se está perdiendo el tiempo inútil.

Octavio Ruiz Santaella

Médico-especialista. Ayudante del Dispensario Azua.

PIEL-SIFILIS-VERENEREO

Consultas de 10 a 12 y de 3 a 6 Goudomar, 2. Piso 1.º Telf. 2979

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 26 de Marzo hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	3'80
Idem sin hueso, kilo, a	5'40
Falda sin hueso, kilo, a	3'60
Ternera con hueso, kilo, a	4'30
Idem sin hueso, kilo, a	6'00
Macho, kilo, a	3'00

LA MEZQUITA, S. A. Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus CAMARAS FRIGORIFICAS, acondicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos.

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

Francisco Calzadilla Leon

Médico Especialista en enfermedades de los

Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

LA MEZQUITA, S. A. Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus CAMARAS FRIGORIFICAS, acondicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos.

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

me y que lo que conviene es solucionar cuanto antes el asunto.

El presidente propone que se prorrogue la sesión por dos horas o que se suspenda y se reanude a las diez y media.

Con este motivo se origina un gran barullo.

En votación nominal se acuerda que haya sesión nocturna para seguir discutiendo el proyecto de alcoholes.

A las nueve menos cuarto suspende el señor Alba la sesión y se reanuda a las diez y media.

En el Banco azul los ministros de Hacienda y Marina.

Las tribunas están desiertas y en los escaños hay veinte diputados.

Varios diputados defienden enmiendas que son rechazadas por la Comisión.

El señor Hueso protesta contra el hecho de que haya sido aceptado un voto particular fijando el impuesto de alcoholes y aguardientes en 215 pesetas.

El orador pide que se rebaje a 140 pesetas.

El ministro de Hacienda defiende el proyecto y dice que hay que buscar medios para proteger a la agricultura pero sin que el fisco sufra daños. Si se aceptara la propuesta del señor Hueso, la renta de alcoholes, que importa 54 millones de pesetas, quedaría reducida a 45.

Agrega que él no puede tolerar que al amparo de una protección de intereses diversos se perjudique al erario.

El señor Hueso insisten en su petición.

Se levanta la sesión a las doce y cuarenta y cinco.

Ha sido destituida la Comisión gestora municipal de San Sebastián.

Como se recordará el Ayuntamiento de San Sebastián acordó pedir al Gobierno la devolución del Palacio de Miramar a los herederos de la reina doña María Cristina.

Los periodistas hablaron ayer con el ministro de la Gobernación acerca del asunto.

El señor Vaquero dijo que debía haber ocurrido algo extraño por que él había almorzado con el alcalde de aquella capital y nada le había dicho.

Terminó diciendo que tenía entendido que el gobernador de San Sebastián había destituido a la Comisión gestora municipal.

El aumento de precio de los periódicos

Firmada por más de cien diputados ha sido presentada a la Mesa de la Cámara una proposición pidiendo que el artículo séptimo de la ley referente a la elevación del precio de los periódicos quede redactado en el sentido de que comience a regir el primero de Abril en lo que afecta a la venta de aquellos en la calle.

El aumento del precio de las suscripciones se hará en primero de Julio, que es lo que dispone la ley.

Los préstamos agrícolas

El proyecto leído en la Cámara por el ministro de Agricultura es solicitando un crédito de 25 millones de pesetas para préstamos a los agricultores.

Solamente se otorgarán estos beneficios a los Sindicatos o Asociaciones agrícolas legalmente constituidos o a particulares con la garantía subsidiaria de las entidades de referencia.

Los préstamos se destinarán a la adquisición de terrenos para parcelarlos o para la modificación de los medios de cultivo.

Francisco Calzadilla Leon

Médico Especialista en enfermedades de los

Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

LA MEZQUITA, S. A. Fábricas de cerveza y hielo, alquila sus CAMARAS FRIGORIFICAS, acondicionadas con los últimos adelantos, para la conservación de toda clase de productos.

Informarán, sin compromiso, en las oficinas de la Sociedad, calle Fray Luis de Granada, sin número.

Francisco Calzadilla Leon

Médico Especialista en enfermedades de los

Huesos y Articulaciones

Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo, 17, entresuelo. Teléfono 1573.

GRAN TEATRO. - (EMPRESA GUERRERO) TELEFONO 2706

Funciones para EL SABADO 30 de Marzo de 1935.—A las SIETE de la tarde y DIEZ y MEDIA de la noche.—EXTRAORDINARIO ESTRENO de la superproducción "Metro Goldwyn Mayer" EN ESPAÑOL, titulada UNA FIESTA EN HOLLYWOOD, en la que toman parte 2.000 bellezas célebres en Hollywood la ciudad de las bellezas universales y los famosísimos artistas STAN LAUREL, OLIVER HARDY, LUPE VELEZ, POLLY MORAN, JIMMY DURANTE, MICKEY MOUSE.—Un meteoro de alegría universal!—De complemento ESTRENO de la interesante REVISTA "FOX" y del complemento de la misma marca CUANDO LLEGA LA HE-CATOMBE.—Butaca, 2'00 pesetas.—Anfiteatro, 0'75.—Paraiso, 0'30.—El domingo, a las siete tarde, nueve y diez y media noche, UNA FIESTA EN HOLLYWOOD, la película de las bellezas.—A las cuatro tarde, la película de aventuras, LA HEROICA ILUSA, por BUCK JONES.

Teatro Duque de Rivas—Empresa A. Cabrera

Sábado 30 de Marzo.—A las SIETE tarde y diez y media noche.—UNICO DIA DE ACTUACION del espectáculo del popular NEGRO AQUILINO.—Primer: Estreno de la producción sonora UN HOMBRECITO VALIENTE.—Segundo: Presentación de la artista de cantos regionales PEPITA TRIANA.—Tercero: Presentación del excéntrico PACHERI.—Cuarto: La gran atracción de fama mundial, creador de su género, EL NEGRO AQUILINO.—Butaca, 2'00.—Grada, 0'90.—El domingo a las siete, nueve y diez y media.—Primer: AUNQUE PAREZCA MENTIRA, estreno en español.—Segundo: UNA NOCHE EN EL CAIRO, estreno "Metro", hablado en español por RAMON NOVARRO.

CINE GONGORA EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-1-6-5

SABADO 30
A las 7 tarde y a las 10'30 noche
VEA USTED LA PAREJA IDEAL CLARK GABLE y JEAN HARLOW

Tierra de Pasión

(hablada en español)

CINE ALKAZAR EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-5-4-9

SABADO 30
A las 7 tarde y a las 10'30 noche

EL ULTIMO VALS DE CHOPIN

Provincias

MALAGA
El capitán Rojas
Málaga. Procedente de Granada llegó el capitán Rojas, escoltado por dos agentes de policía.

Como se sabe ha disfrutado de prisión atenuada con motivo de tener gravemente enferma a una persona de su familia.

El capitán Rojas prosiguió su viaje a Cádiz para reingresar en el castillo de Santa Catalina.

Dr. J. Maldonado
Especialista en Partos y Matriz
Horas de consulta diaria: de 2 a 5 tde.
Mármol de Bañuelos, 7—Teléf. 2828
CORDOBA

ALMERIA
Un suicidio
Almería. En la puerta del cementerio se ha suicidado, disparándose un tiro en la cabeza, Ramón Sánchez Blanes, de 56 años de edad.

Dicho sujeto estuvo hablando poco antes con el conserje del cementerio, al que preguntó cuantos muertos ingresaban diariamente.

Ramón residía en Los Gallardos y había llegado a Almería para visitar a una hija suya.

En la americana del suicida se encontró una carta dirigida al juez diciendo que no se culpaba a nadie de su muerte.

ANTONIO M. ESPINAR
MEDICO
Especialista en enfermedades de la infancia. Medicina general
Consulta de 12 a 1 y de 3 a 6
Calle Pablo Iglesias, n.º 36 duplicado
Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba)

Primer aniversario
Rogad a Dios en caridad por el alma de

ANTONIA REDONDO ARELLANO

VIUDA DE ORTIZ
Que falleció piadosamente en el Señor el día 29 de Marzo de 1934
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.
Sus hijos Rafael, Juan y Luisa, hija política, nietos, hermana, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas una oración por el eterno descanso del alma de la finada.

Todas las misas que puedan celebrarse el viernes 29 del corriente, de siete a diez de la mañana, en la parroquia de San Nicolás de la Villa, serán aplicadas en sufragio por la salvación de su alma.

Los Exmos. Sres. Arzobispo de Sevilla y Obispos de Madrid-Alcalá, Cádiz, Jaén y Córdoba, se han dignado conceder indulgencias en la forma de costumbre por cada misa, comunión o acto piadoso que se ofrezca por la gloria de la finada.

II aniversario.—La señora

Doña Lucía de Jesús Morales

Falleció el día 29 de Marzo del año 1933, en la paz del Señor
R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, desde las ocho en adelante, en la iglesia parroquial de San Andrés, serán aplicadas en sufragio por su alma.

Su desconsolado viudo don Pedro Forcada Hinojosa, su hermano y demás familia, ruegan a sus amigos que la encomienden a Dios nuestro Señor y asistan a dichos sufragios.

LA SEÑORITA ANITA HUESO RABADAN

Ha fallecido el día 27 de Marzo de 1935, a los catorce años de edad, después de recibir los Auxilios Espirituales
R. I. P.

Las reverendas madre y hermanas del Colegio de Santa Victoria; sus desconsolados padres don Aurelio Hueso Rubio y doña Carmen Rabadán Alcalá; hermana Lolita; abuelos doña Ana Rubio (ausente) y el Ilmo. señor don Rafael Alcalá Buelga; tíos y demás familia, al comunicar a sus amigos esta sensible pérdida les ruegan que asistan al funeral que por el eterno descanso del alma de la finada se ha de celebrar hoy, a las 3'30 de la tarde, en la iglesia parroquial de San Miguel, favor por el que les quedarán profundamente agradecidos.

NUEVA CARTEYA

BANQUETE HOMENAJE

El domingo 24 obsequió la Comisión gestora de este Ayuntamiento con un banquete, al que ejerció durante 40 años la carrera de farmacéutico en esta localidad, don Fernando Ortega Caballero. No fue, en manera alguna, premio a sus esfuerzos; fue un testimonio más de amor y gratitud hacia él. La centena larga de comensales sentóse a las dos de la tarde en el Teatro Victoria. El acto, entre alegre y triste, resultó de una sublime sencillez, más para sentida que para dicha. Admirable orden y bien dirigida y succulenta cocina.

El dolor obliga a don Fernando a dejar esta tierra e irse a Castro del Río, a cuidar de unos nietecillos, a quienes, la nunca bien llegada Parca, dejó sin padre, y el pueblo de Nueva Carteya quiso recibir la despedida en un solemne acto en el que tuvieron representación todas las clases sociales, porque todo el pueblo siente su partida.

Compañían la presidencia don Fernando Ortega Caballero; a su derecha: don Segundo López; don Francisco Pastor, capitán de la G. C. de Montilla; don Eugenio Pérez, presidente de la Comisión gestora; don Antonio Sáez, médico de esta; don Francisco Cubero Ortega, secretario del Ayuntamiento. A su izquierda: don Juan Antonio Malillo; don Andrés Criado, médico de Castro del Río; don Manuel Criado, abogado del mismo pueblo; don Vicente Merino, abogado de Cabra; don Francisco Cubero Cuevas, médico de esta.

De Cabra, Castro del Río y Doña Mencía, concurrieron nutridas comisiones para adherirse al homenaje. Entre los comisionados vinieron don Ricardo Pardo, don Juan Polo, don Cristóbal Ortega y don José y don Francisco García.

Al final usaron de la palabra, enalteciendo al ilustre hijo de Carteya, don Segundo López, don José del Prado, don Antonio Merino, don Pedro Cuevas, don Joaquín Porras, don Francisco Cubero, don Francisco Cuevas y el que suscribe estas notas. Don Fernando, con sentidas y elocuentes palabras, dió a todos sus más sinceras gracias.

Feliz estancia en Castro del Río, amigo don Fernando y que allí sepan estimarle como nosotros.

El Corresponsal, José P. Arenas

AVISO AL PUBLICO. Se compone toda clase de muebles y se barniza de muquillo, se tapiza y se hacen asientos de rejilla. Heredia, sin núm. Baldomero.

PRESTAMOS hipotecarios a largo plazo, al 5% por 100. Razón, Encarnación, núm. 4, bajo interior.

ARRENDAMIENTO. Se hace de un piso en la calle Eduardo Dato, 11. Para tratar, Jesús María, 1, piso primero derecha.

HUEVOS FRESCOS. Se vende del día, gordos, a 250 pesetas docena, en la plaza de Orive, 2.

SE VENDE varios muebles en la calle Almazán, F, bajo izquierda.

FOTOGRAFOS. Deseo joven operario positivador, con práctica. B. López, Joaquín Costa, 8. Córdoba.

SE ARRIENDA una habitación amueblada, con balcón a la calle, solo para dormir. Reyes Católicos, 17, primero izquierda.

A LAS DIEZ da comienzo todos los días el tueste de los inmejorables "CAFES TOSTADOS ALFLORENTE", a vista del público, solo clases finas. Se sirve el molido para máquina "Exprés". Plaza de San Andrés, Teléfono 2780.

VENDO casa en la calle Pedro López con seis habitaciones, patio pequeño, azotea, cuarto pila e instalaciones de luz y agua. Razón, en el núm. 2 de dicha calle, de 2 a 3 de la tarde.

A don Fernando Ortega Caballero, con cariño

Nueva Carteya rinde sencillo homenaje de gratitud y cariño a su ilustre hijo don Fernando Ortega Caballero. Hasta la misma naturaleza parece asociarse al acto, con la claridad diáfana de un cielo sin mácula, con la luz esplendorosa de un sol primaveral. Y es que don Fernando, que pudo ver el siglo pasado al frente de su farmacia y laboratorio, ha saturado el ambiente del amor y simpatía que irrada su persona, todo amabilidad; y cuanto el domingo, 24, la mañana, tenía ser en Nueva Carteya se había contagiado de ese amor y de esa grata y dulce simpatía.

Bien merecido os tenéis este banquete-homenaje que un pueblo agradecido os ofrenda. Cuarenta años en lucha constante con la química, resolviendo fórmulas y buscando reacciones, en beneficio de la salud de vuestro pueblo. Pero; todo esto sería poco para usted que al trabajar supieron engalanar su esfuerzo con la virtud de la caridad, sacrificando vuestros intereses, cuando la necesidad del enfermo no podía responder a vuestro sacrificio.

En Nueva Carteya perdurará largos años, más que nosotros podremos ver, vuestro recuerdo. Cual otro San Francisco de Asís os han de buscar, y sentir vuestra ausencia, hasta los hermanos pajarillos a quienes diariamente ofrecéis sustento y amor. Dulcísima escena que tantas veces recreó nuestros ojos y enterneció nuestro corazón! Habéis sido todo para todos y por eso como dijo muy bien en su brillante discurso el culto maestro nacional don José Pérez Arenas—habéis tenido la magia de que hoy se cobijen en este recinto quienes viven largos años distanciados por ideales políticos y por encontrados intereses particulares.

Colmáis vuestras virtudes, cumpliendo en vuestros viejos años la dulce misión paternal, trayendo a este homenaje de amor, de cariño, de admiración, a vuestros nietecillos, quienes, cuando la aurora de la vida les despertaba, viéronse privados del que era su sostén; y es que os duele tanto su dolor que queréis asociarlos a toda vuestra alegría. Estos niños sabrán algún día comprender el entusiasmo de aquel día, y sin duda agradeceremos este afecto que profesamos a don Fernando. Quiera Dios que la satisfacción de aquel día veáse completa con la felicidad de esos pequeños, que siempre llevéis a vuestro lado y que parecen ser más vuestros, porque el cariño se robusteció con el dolor.

José del Prado
Nueva Carteya 25 de Marzo de 1935

José Muñoz Salvador
PRACTICANTE
Isabel Losa, núm. 4. Teléfono 2405

DESEO persona con garantía para hacerse cargo de establecimiento comestibles. Inútil presentarse sin dichas condiciones. Razón, Puerta Nueva, 3.

SE ARRIENDA habitación exterior, independiente, propia para oficina. Razón, Paseo de la Victoria, 31, bajo.

El hombre elegante
Lo viste BEJAR, sastre de moda de Madrid. Pablo Iglesias, 2 (antes María Cristina).

VALIOSOS MANTONES DE MANILA. Vendo unos legítimos o los cambio por radio de 8 a 10 válvulas, nueva y funcionando; doy dinero sobre hipotecas, con reserva y rapidez. Pedro Rey, 3, principal izquierda, de 2 a 4.

SE DESEA caballero en familia. Ramírez de las Casas Dera, 1, bajo.

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Hupmobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razón, don Luis López, Granja Royal. Córdoba. De 1 a 3.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día
Hoy: San Juan de Capistrano, confesor y Santos Casto y Doroteo, mártires.—Mañana: San Eustasio, abad y San Siro.

Sábiles circos
Hoy, en la iglesia del Convento de Capuchinas, costado por don Ángel de Torres y señora, en sufragio a sus difuntos.—Mañana, en la misma iglesia.

En el Santo Angel (Capuchinos)
Cultos que se han de celebrar en esta iglesia de Padres Capuchinos durante la Cuaresma:
Todos los miércoles, viernes y domingos a las siete de la tarde se hará el vía-crucis con cánticos litúrgicos.

En San Pablo
Todos los martes y viernes de cuaresma, a las siete de la noche, se hará el ejercicio del Vía Crucis con cánticos.

En San Agustín
Hoy, quinto acto del solemne septenario que a Nuestra Señora de las Angustias dedican su Pontificia, Venerable y Centenaria Hermandad y los P. Dominicos.

A las ocho y media, hay misa cantada en el altar de la Santísima Virgen.

Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, letanía cantada, ejercicio, plegaria, sermón a cargo del R. P. Luis Soto, O. P., reserva y bendición.

En los Dolores
Mañana, a las cinco y media de la tarde, cuarto acto del solemne quinario a Jesús Crucificado, con manifiesto y sermón a cargo de don José Serrano Aguilera, párroco de San Lorenzo.

En los Padres de Gracia
Todos los viernes de cuaresma se dedicará a Jesús Nazareno Rescatado. Por la mañana, a las ocho, habrá misa en el altar de Jesús. Por la tarde, se hará el acto de Adoración a dicha milagrosa imagen, al igual que el primer viernes de Marzo y a continuación el Vía-Crucis.

Todos los fieles que quieran visitar tan milagrosa imagen lo podrán hacer durante el día de seis y media a doce y de tres y media a ocho.

Ejercicios de Cuaresma
Horario de los ejercicios de Cuaresma:
Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones. Los martes y viernes, vía crucis.

San Pedro, a oraciones, martes y viernes, vía crucis.

San Francisco, a las 6'30 y los viernes vía crucis.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa Marina, después de oraciones y los viernes vía crucis.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6'30 y los viernes vía crucis.

RESTAURANT BRUZ
Gondomar, núm. 2
(Esquina a las Tendillas). Telf. 1325
Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT
DE MIGUEL GOMEZ
Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos).
Teléfono. 2508
Plato del día: Filete de cerdo a la flamenca.

Notas del Calendario
Cordobés
28 de Marzo

Sale el sol a las 6'7.—Se pone a las 6'33.

Sale la luna a la 1'54.—Se pone a las 11'16.

Se da el toque de Alba a las 4. El de Vísperas, a las 3'30.

El de Oración de la tarde, a las 6'45.

El de Animas, a las 8.

El día 3 de Abril próximo, a las 12'11 de la tarde, entre la luna nueva Según las predicciones meteorológicas, se disfrutará de un tiempo espléndido muy beneficioso para los campos. Solamente al final de este período habrá algunas ligeras tormentas.

Lotería Plaza Europa
Sevilla. Administrador, Miguel Escamez devuelve dinero caso no cobrar tercera vez juegue. Escriba hoy mismo.

HUEVOS
de campaña, realmente frescos, el que más de cuatro días, se venden a 220 y 250 pesetas docena, según tamaño, Conde del Robledo, 1. Maquinaria Agrícola.

DE CINEMATOGRAFIA

"Fiesta en Palacio" es una gran opereta alemana

La ciudad de los Zares: San Petersburgo. Allá por los días anteriores a la gran guerra.

Fiestas y esplendores de corte real. Saraos donde predomina el brillo de los uniformes y el prestigio de los títulos ducales. Este es el marco del Palacio Imperial, en el film "Fiesta en Palacio", que basado en una opereta con música de Oscar Strauss ha editado Gnom-Film de Berlín y que distribuirá la conocida marca "Cifesa".

Un bello romance de amor y los deseos intesatisfechos de un gran príncipe, dan ocasión a trenzar una interminable serie de escenas fastuosas, sugestivas y galantes muy interesantes. Si en la realización la película es algo definitivo por la técnica y por la fotografía, en la interpretación artística es algo que se sale de los films que estamos acostumbrados a ver y en los cuales se refleja el ambiente de los tiempos anteriores a la guerra europea. Ivan Petrovich, uno de los galanes de más ponderado talento cinematográfico, sale triunfador en su papel de teniente coronel perteneciente a la guardia del Palacio Imperial.

Ivan Petrovich nos ofrece una gama variadísima e interesante que en caja perfectamente en las encontradas escenas a que se ve sujeto, tanto cuando confiesa sus amores a Vera, como cuando con dignidad, pero sin perder un adarme de energía, tiene que resistir y rechazar las acometidas autoritarias de su rival el gran príncipe Paul. En "Fiesta en Palacio" Ivan consigue su mejor interpretación. Hay que decir que la opereta le va admirablemente a su carácter. Ante la pantalla, por esta interpretación impecable precisamente, gana todavía más el asunto de esta película.

Es otro gran film salido de los estudios alemanes destinado al triunfo y que llenará las salas donde se proyectará.

En busca de una protagonista para "Rumbo al Cairo"

Aunque en principio se había designado como protagonista de la nueva producción del gran director Pererojo a la bella actriz de "El negro que tenía el alma blanca", Antonia Colomé, ya no será la simpática "estrella" la que interprete el principal papel femenino en el film que Benito Perojo tiene que comenzar dentro de muy pocos días.

Cuando todo estaba dispuesto para iniciar el rodaje de "Rumbo al Cairo", Perojo se encuentra con que no puede disponer de la Colomé por haber adquirido esta un compromiso anterior.

Benito Perojo y sus ayudantes comenzaron entonces una agitada búsqueda de la señorita que había de sustituir a la designada primeramente. Esta busca se ha realizado entre ochenta y cuatro muchachas, encontradas en los teatros, en los estudios cinematográficos y hasta en plena calle. En efecto más de una señorita se ha visto abordada, con la natural sorpresa, por alguno de los ayudantes de Perojo.

A todas estas señoritas se les ha hecho la correspondiente prueba cinematográfica. Pero... ninguna responde al tipo especial de mujer que necesita Perojo para "Rumbo al Cairo", el film que va a producir para la marca valenciana "Cifesa". A unas, les falla el tono de voz; a otras, la silueta; a otras, el temperamento. Lo cierto es que Benito Perojo, cuyas huestes tienen que salir de Madrid de un momento a otro, no ha encontrado aún la figura que necesita.

¿Quién será la protagonista de "Rumbo al Cairo"?

He aquí un misterio que forzosamente ha de quedar aclarado en breve.

Tubos de locomóviles
Accesorios trilladoras
Placas y peines
Cuchillas y Tornillos
Barras estriadas

antigua casa de
JUAN MIRÓ
Avenida de Canalejas, 20
CORDOBA

SE ALQUILA piso interior en el barrio de Vista Hermosa (Sierra). No se admiten enfermos, Razón, calle Cabezas, 1.

NOTAS DEPORTIVAS

La carrera ciclista del domingo, de Córdoba a Pedro Abad

Conforme teníamos anunciado, el domingo último se corrió la prueba ciclista organizada con gran acierto por el Club Ciclista Cordobés, en la que participaron gran número de corredores locales, de la provincia y de Sevilla.

La salida de los corredores se efectuó a las 8'40 de la mañana de la Puerta Nueva.

A los pocos minutos de carrera se evidenció la superioridad de los corredores locales Rafael Aguilar, Guerrero y Carrasquilla y de los forasteros Feliciano Baena, de Belmez y Angel Molero, de Peñarroya, que se situaron en cabeza, llegando todos en pelotón a Pedro Abad, donde los jurados y jueces fueron obsequiados por las autoridades locales.

En la etapa decisiva, el pelotón de cabeza quedó deshecho; despegando en la Cuesta de las Cumbres, Aguilar y Baena, que no pudieron ser alcanzados, por los restantes ciclistas del pelotón, a pesar de los esfuerzos que estos realizaron para darles alcance.

Son dignas de mencionarse la superioridad de forma de Aguilar y Baena, que hicieron una bonita carrera, llegando en algunos momentos a desarrollar un tren de más de 60 kilómetros y la labor de Carrasquilla y Guerrero, que estuvieron desgraciados por haber sufrido varios atrancos en los cambios de piñones, que les retrasaron bastante, y no obstante se clasificaron en tercero y cuarto lugar, respectivamente, con insignificantes diferencias de los dos primeros.

La entrada de los corredores se efectuó por el orden siguiente:

Primero. Matias, 2 horas y 20 minutos.

Segundo. Borera, 2 horas y 25 minutos.

Tercero. Carrasquilla, 2 horas y 29 minutos.

Cuarto. Guerrero, 2 horas, 29 minutos y 2 segundos.

Quinto. Toscano, 2 horas y 30 minutos.

Sexto. Molero, 2 horas y 32 minutos.

Séptimo. Escabia, 2 horas y 34 minutos.

Octavo. Cosano, 2 horas y 35 minutos.

Meñisto Ruz, 2 horas y 40 minutos.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO
Juzgado municipal del distrito de la Derecha de Córdoba

Nacimientos.—Rafael González Lara y Julia Diez Montoro.

Defunciones.—Manuel Campanero Boutellier, de 25 años.

Matrimonios.—Agustín Rodríguez Junguito con Antonia Josefa Vaqueiro García.

Juzgado municipal del distrito de la Izquierda

Nacimientos.—José Muñoz Guerra, María de la Concepción Gómez Barrera, Antonio Riesgo Perales y Carmen Corraliza Arcas.

Defunciones.—Francisco Ruiz Abad, de un año y Lorenzo Jiménez Reyes, de 30.

Matriz y Partos
Consulta económica por el especialista J. PEREZ MATA
Lunes, miércoles y viernes de 10 a 1 San Felipe, núm. 9.
Teléfono 2398. Córdoba

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer sótanos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 134.

HUEVOS
frescos y gordos, sólo encontrará en la "HUEVERIA DE SAN ALVARO"
Precios económicos
Jesús María, núm. 1
Servicio a domicilio, sin prepagas
Teléfono. 1-7-9-2

Si quieres sacar novio, rico, guapo y formal, usa la Crema Dora y lo conseguirás.

Tú que te coscas, cáncanos tienes; úntate Tecla que te conviene. Insecticida líquido Tecla para destruir toda clase de parásitos. Depósito en Córdoba, Farmacia, Droguería y Perfumería "La Mezquita". Torrijos, número 2.

ARRENDAMIENTO. Se hace de un espacioso salón con 400 metros de superficie, propio para almacenes, industria o garage, en la calle Doce de Octubre, 10. Para tratar, Pablo Iglesias, 4 duplicado, segundo.

SE ARRIENDA piso con local, propio para oficina. Gran Capitán, 21.

CANARIOS Y CANARIAS se venden en la calle Pedro Muñoz, 9.

Delegación provincial de Trabajo

EL JURADO MIXTO DE ARTES GRAFICAS

El delegado provincial del Trabajo nos manifestó ayer que respecto a la constitución de una Sección de Prensa (Patrones y Periodistas) dentro del Jurado mixto de Artes Gráficas de Córdoba, el "Boletín Oficial" de la provincia número 73 de fecha 26 del corriente, ha publicado el siguiente edicto de la Delegación provincial de Trabajo:

"Don Eugenio Gavilán Gutiérrez, delegado provincial de Trabajo de Córdoba. Hago saber: Que por orden ministerial de fecha ocho del actual, publicada en la "Gaceta" del 18 se ha dispuesto la constitución de una Sección de Prensa (Patrones y Periodistas) dentro del Jurado mixto de Artes Gráficas de Córdoba y no figurando inscrita en el Censo electoral social, ninguna entidad patronal y obreros que a dichos profesionales se refiera, se designe los dos vocales efectivos e igual número de suplentes de cada representación que han de integrar la sección expresada de conformidad con lo prevenido en el artículo quince de la ley de 27 de Noviembre de 1931, convocándose por el presente edicto a todos los patronos y obreros de este ramo para verificar la elección de dichos vocales en el local de la Delegación provincial del Trabajo, sito en la calle de Málaga, número 8, principal, en la fecha y hora siguientes:

Elección de los dos vocales patronos efectivos e igual número de suplentes, el día cuatro (jueves) a las doce de su mañana.

Elección de los vocales obreros efectivos y de los suplentes el día seis (sábado) a las doce de su mañana.

Se advierte a los interesados que la votación será secreta y por papeleta debiendo acreditarse la personalidad de cada uno de ellos mediante la cédula de vecindad, o cualquier otro documento justificativo.

Lo que se hace público para conocimiento general.

Córdoba 23 de Marzo de 1935.—E. Gavilán."

Actos para mañana TERCERA AGRUPACION DE JURADOS MIXTOS

Ponencia del Trabajo Rural.—A las 4, juicio en primera convocatoria en expediente contra José Vargas Luna, por reclamación de cantidad de Luis González.

A las 4'10, juicio en primera convocatoria en expediente contra Luisa Rojano, por reclamación de cantidad de José Jiménez.

A las 4'15, juicio en primera convocatoria en expediente contra Felipe Romero, por reclamación de cantidad de Antonio Rayo.

A las 4'30, juicio en primera convocatoria en expediente contra Antonio Cárdena, por reclamación de cantidad de Manuel Sánchez.

A las 4'30, juicio en primera convocatoria en expediente contra Patrocinio Benavides, por reclamación de cantidad de Francisco Pérez.

A las 4'45, juicio en primera convocatoria en expediente contra Manuel Reina, por diferencias de sueldos de José María Pérez.

A las 5, juicio en primera convocatoria en expediente contra Manuel Reina, por diferencias de sueldos de Antonio Arroyo.

A las 5'15, juicio en primera convocatoria en expediente contra Manuel Reina, por diferencias de sueldos de Rafael Pérez.

A las 5'20, juicio en primera convocatoria en expediente contra Manuel Reina, por diferencias de sueldos de Manuel Aguilar.

A las 5'30, juicio en primera convocatoria en expediente contra Manuel Reina, por diferencias de sueldos de Carlos Pérez.

SE ARRIENDA local propio para almacenes. Razón, Puerta Nueva (antigua casa Suárez).

SE ALQUILA naveces recién arregladas y oficina, para depósitos o industrias, en la Avenida de Cervantes, 24, piso de la derecha. Para informes con doña Concepción Icardo, viuda de Tejada.

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razón, Ricardo Rivas, Teléfono 355 (Sierra).

SE ARRIENDA desde el día el piso principal izquierda de la casa número 11 de la calle Málaga, compuesto de seis habitaciones, cuarto de baño, terraza, etc. Razón, "Granja Royal", de 1 a 3.

LA MEJOR RADIO
Después de oír y conocer otras marcas, pidan una audición en su domicilio sin compromiso alguno. Pequeños plazos mensuales, muchos meses de crédito. Representación, Osario, 43, Córdoba.

ANTES DE ASEGURARSE

contra incendios, explosiones, caída del rayo, etc., de toda clase de bienes, muebles e inmuebles	contra toda clase de accidentes, responsabilidad civil, automóviles	sobre la vida en sus diversas combinaciones
DIRIGIRSE AL IMPORTANTE GRUPO CONSTITUIDO POR LAS COMPANIAS LA URBANA INCENDIOS	LA URBANA Y EL SENA	LA URBANA VIDA
AVENIDA CONDE DE PEÑALVER, 5. MADRID		
Subdirector en Córdoba: Don Rafael González López. Paseo de la Victoria, núm. 16 duplicado.		

AGUAS MINERALES NATURALES DE Carabaña PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPETICAS Proprietarios: Viuda e Hijos de J. R. CHAVARRI. — Dirección y Oficinas: LEALTAD, 12. — MADRID.